

# БИБММ + Сбербанк = эффективный менеджмент

Ирина Тимофеева

**В**этом году в Байкальском институте бизнеса и международного менеджмента ИГУ состоялся первый выпуск слушателей программы «Эффективный менеджмент». О том, насколько удался эксперимент, мы беседуем со «студентами» — управляющими местных отделений Байкальского банка Сбербанка России, и «заказчиком» — председателем правления территориального банка Максимом Полетаевым.

Цель обучения была сформулирована предельно четко: менеджеры должны понять, как принимать правильные управленческие решения и как исправлять неправильные.

И сейчас, когда уже сданы три сессии, защищены дипломные проекты, получены сертификаты, самое время подвести итоги.

Руководство Байкальского банка внимательно следило за успехами откомандированных на покорение вершин управления.

— Управляющим была предоставлена возможность освежить теорию менеджмента, посмотреть, верно ли они мыслят, — говорит Максим Полетаев. — Пока, конечно, трудно сказать, в коня ли корм... Будем судить о результатах по итогам деятельности местных отделений Сбербанка. Но очень показательно, считаю, что все дошли до финиша, и никто не выбыл в процессе учебы, хотя ребятам приходилось очень сложно — учились они без отрыва от производства.

